

Патриотическая акция

Автор: Administrator

21.02.2019 09:27



Время героев, обычно ты кажешься прошлым:

Главные битвы приходят из книг и кино,

Главные даты отлиты в газетные строки,

Главные судьбы историей стали давно

О войне говорить всегда тяжело, но мы не имеем права забывать о ней, о тех, кто не вернулся, кто защитил нас ценою своей жизни. Ежегодно, 18 февраля, в Центре творчества проходит патриотическая акция, посвященная памяти дважды Героя Советского Союза, генерала армии Ивана Даниловича Черняховского. Среди участников акции присутствовал ветеран Великой Отечественной Войны Василий Яковлевич Костюченко В день, когда перестало биться сердце полководца, чьим именем названа улица в нашем городе, у мемориальной доски собрались представители совета ветеранов, администрации округа, педагоги и учащиеся Центра, все, кому дорога память героя. В этом году исполнилось 74 года со дня гибели самого молодого командующего фронтом во время Великой Отечественной войны. С каждым годом война уходит в прошлое, уже все меньше и меньше остается участников тех страшных событий. Лишь строки из книг служат для многих историей, но есть еще среди нас те, кто помнит войну по рассказам родных. В этот день у мемориальной доски звучали слова о войне, о гибели людей, о материнском, человеческом горе, о доблести, подвиге и чести замечательного молодого полководца Ивана Даниловича Черняховского. Недолгая, но яркая жизнь героя Великой Отечественной войны Ивана Даниловича - пример безукоризненного и самоотверженного служения Родине. Собравшиеся почтили память павших минутой молчания и возложили цветы к мемориальной доске И.Д.Черняховского. Центр творчества выражает огромную благодарность почетному гражданину г. Озерска, труженику тыла Владимиру Павловичу Нецора, заместителю главы администрации Наталье Александровне Строгановой за теплые слова.

Патриотическая акция

Автор: Administrator

21.02.2019 09:27



Черняховский Иван Данилович,
дважды Герой Советского Союза,
генерал армии. Командовал 60-й армией.